

ТАБЛИЦЯ

пропозицій та зауважень стейкхолдерів Сумського державного університету до освітньо-професійної програми
«Екологія та охорона навколишнього середовища» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти,
що знаходилася на громадському обговоренні у період з 23.11.2021 по 22.12.2021 р.
<https://op.sumdu.edu.ua/#/programm/2536>

Прізвище, ім'я по батькові суб'єкта надання пропозиції (зауваження)	Категорія стейкхолдера ³⁾	Місце роботи (навчання)	Зміст пропозиції (зауваження)	Результати врахування пропозиції/реагування на зауваження ⁴⁾	Реквізити документа, яким обговорювались пропозиції та зауваження стейкхолдерів ⁵⁾
Литвин Віталій Миколайович	Роботодавець	Заступник начальника відділу державного екологічного нагляду (контролю) водних ресурсів Державної екологічної інспекції в Сумській області – старший державний інспектор з охорони навколишнього природного середовища Сумської області	Запропонував переглянути мету освітньої програми відповідно до траєкторій працевлаштування випускників з акцентом на більш глибоку підготовку здобувача. Зазначив, що у меті ОП необхідно відзначити готовність випускників працювати в умовах швидкозмінного, багатofункціонального середовища, впливати на розвиток екологічної свідомості широких верств населення, та акцентувати увагу на мультидисциплінарній науковій діяльності.	Враховано Метою програми є підготовка висококваліфікованих професійних екологів, здатних працювати в умовах швидкозмінного, багатofункціонального середовища, впливати на розвиток екологічної свідомості широких верств населення, та розв'язувати спеціалізовані задачі та практичні проблеми у галузі екології, охорони навколишнього природного середовища та раціонального природокористування,	Протокол засідання РПГ №3 від 23.11.2021 р., протокол засідання ЕРР №3 від 28.12.2021 р.

				що передбачає мультидисциплінарну наукову діяльність та застосування теорій і методів наук, які характеризуються міждисциплінарністю.	
Вакарчук Олена Василівна	Роботодавець	Заступник начальника Регіонального офісу водних ресурсів у Сумській області	Запропонувала змінити підсумкової форми контролю за дисципліною «Гідрологія та гідробіологія» з диференційованого заліку на іспит, що забезпечить вищий рівень практичної та теоретичної підготовки здобувачів за профільними дисциплінами.	Враховано У навчальному плані для 2022 р.п. та в ОПП для 2022 р.п. змінено форму контролю для дисципліни ОК16 «Гідрологія та гідробіологія» з диференційованого заліку на іспит.	Протокол засідання РПП №3 від 23.11.2021 р., протокол засідання ЕРР №3 від 28.12.2021 р.